
湯河原町教育大綱骨子（案） 

 

【目標】 

 

 

 

 

【基本方針】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【施策の目標】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生涯を通じて学び豊かな心を育むまちづくり 

○一人ひとりの子どもの未来を拓く教育の推進 

○子どもから大人までともに学び成長する「まち」の創生 

○学校、家庭、地域が連携を深め協働する環境づくりの促進 

○芸術・文化・スポーツに親しみ、郷土を愛する心、人の温か

さを大切にする心の醸成 
 

○基本目標１ 

「確かな学力」「豊かな心」「健やかな体」を育む学校教育を推進します。 

 

○基本目標２ 

 安全に安心して学べる教育環境を整備するとともに、すべての教育の出発点で

ある家庭教育を推進し、子どもの学びと育ちを地域ぐるみで支援します。 

 

○基本目標３ 

 子どもから大人まで、いつでも・どこでも・だれもが学ぶことができる環境の

創出に努めます。 

 

○基本目標４ 

 郷土の歴史や芸術・文化に親しみ、郷土を愛する心を育み、安らぎのある生活・

生きがいを持てる生活を応援します。 

 

○基本目標５ 

 生涯にわたってスポーツに親しむことで、健康増進・体力向上を図り、心身共

に充実した生活を応援します。 

 



 

【目標】 

   ゆがわら 2011プランの「基本目標４」 

     地域の伝統を大切にしながら、生涯に渡る文化、学習、スポーツなどの活

動を通じて、健やかな体と豊かな心を育むまちづくりを進めます。 

 

【基本方針】 

   ○一人ひとりの子どもの未来を拓く教育の推進 

子どもたちへの教育は、単に知識を詰め込むものではなく、「学ぶ

意欲」を高め、自らの問題を考え、解決していくことが大切です。 

目標や課題を考えて、取り組んでいこうと努力することにより、

未来を切り拓いていくことが可能となります。 

   ○子どもから大人までともに学び成長する「まち」の創生 

      住民が、生涯を通じてお互いに学びあい、高めあえるまち、多くの人と

関わり、つながりを持ちながら元気で活力のあるまちを目指していきま

す。 

○学習を通じて学校、家庭、地域が連携を深め協働する環境づくりの促進 

      学校、家庭、地域が相互に連携・協力して子どもたちの健やかな成長を

支援していくため、開かれた学校づくりを進め、地域全体で子どもたち

の成長を見守っていきます。 

      また、家庭教育が教育の出発点であり、重要な役割を担っていることか

ら、家庭教育の向上を図ります。 

   ○芸術・文化・スポーツに親しみ、郷土を愛する心、人の温かさを大切にする

心の醸成 

      芸術、文化、スポーツの振興は、潤いのある生活に欠くことのできない

ものです。芸術と文化に彩られるまちづくりを目指し、郷土を愛する心を

育みます。 

 

【施策の目標】のキーワード 

○基本目標１： 確かな学力、豊かな心、健やかな体、いじめ・不登校 など 

○基本目標２： 学校施設、青少年健全育成、家庭教育、地域間交流、ボラン

ティア、学校開放 など 

○基本目標３： 生涯学習、国際交流 など 

○基本目標４： 芸術・文化、文化遺産、文化継承、ゆがわらっ子 など 

○基本目標５： スポーツ施設、スポーツ活動、未病 など 

 

 

 


